
Auswertung Elternumfrage Dezember 2021 

Teilgenommen haben 148 Personen 

Mein Kind fühlt sich an der CJD Realschule wohl. 
Weitere Details 

 stimmt genau 118  

 stimmt eher 26  

 stimmt eher nicht 4  

 stimmt nicht 0  

 

2. 

Mein Kind wird in dieser Schule wertgeschätzt, mit seinen Stärken und 

Schwächen. 
Weitere Details 

Insights 

 stimmt genau 85  

 stimmt eher 56  

 stimmt eher nicht 5  

 stimmt nicht 0  

 

3. 

Mein Kind erfährt an dieser Schule in der Regel ein respektvolles und soziales 

Miteinander. 
Weitere Details 

Insights 



 stimmt genau 78  

 stimmt eher 65  

 stimmt eher nicht 4  

 stimmt nicht 1  

 

4. 

Mein Kind kann an dieser Schule gut lernen. 
Weitere Details 

Insights 

 stimmt genau 81  

 stimmt eher 61  

 stimmt eher nicht 6  

 stimmt nicht 0  

 

5. 

Mein Kind wird im Unterricht angemessen gefördert und gefordert. 
Weitere Details 

Insights 

 stimmt genau 60  

 stimmt eher 75  

 stimmt eher nicht 13  

 stimmt nicht   



 

6. 

Mein Kind hat an der Schule die Möglichkeit durch zusätzliche 

Unterstützungsangebote angemessen gefördert zu werden. 
Weitere Details 

Insights 

 stimmt genau 88  

 stimmt eher 45  

 stimmt eher nicht 11  

 stimmt nicht   

 

7. 

Ich fühle mich bezüglich der Lern- und Leistungsentwicklung meines Kindes 

durch die Schule gut informiert. 
Weitere Details 

Insights 

 stimmt genau 67  

 stimmt eher 52  

 stimmt eher nicht 26  

 stimmt nicht   

 



8. 

Ich werde über schulische Aktivitäten und Termine angemessen informiert. 
Weitere Details 

Insights 

 stimmt genau 107  

 stimmt eher 39  

 stimmt eher nicht 2  

 stimmt nicht   

 

11. 

Ich würde die CJD Realschule an Andere weiterempfehlen. 
Weitere Details 

Insights 

 stimmt genau 109  

 stimmt eher 33  

 stimmt eher nicht 3  

 stimmt nicht   

 

 

Fragen 9, 10 und 12 waren Freitextantworten. 


